
Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació  
Catalana de Mitjans Audiovisuals

Dossier per a la sessió núm. 8 | 27 de gener de 2012, a les 10.00 h

CCMA

Ordre del dia

1. Preguntes amb resposta oral als òrgans de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals

2. Compareixença del president del Consell Assessor 
de Continguts i de Programació de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals davant la Comissió 
de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana 

de Mitjans Audiovisuals per a presentar l’Informe  
sobre la programació 2010-2011 de Televisió de Ca-
talunya i el Grup d’Emissores de Catalunya Ràdio. 
Tram. 357-00065/09. Comissió de Control de l’Actua-
ció de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisu-
als. Compareixença.



	

PUNT 1 | ORDENACIÓ DE LES 
PREGUNTES AMB RESPOSTA ORAL 
ALS ÒRGANS DE LA CCMA

I. Programació

Preguntes a la directora de Televisió de Catalunya

1. Pregunta a la directora de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre la sèrie Skins. 
Marta Alòs Lòpez, GP CiU (tram. 323-00030/09)

2. Pregunta a la directora de Televisió de Catalunya 
a respondre oralment en comissió sobre el reportatge 
Fora de joc emès pel canal Esport 3 el 29 de desem-
bre de 2011. Marta Alòs Lòpez, GP CiU (tram. 323-
00031/09)

3. Pregunta a la directora de Televisió de Catalunya 
a respondre oralment en comissió sobre els criteris 
informatius de l’accident del creuer Costa Concor-
dia. Santi Rodríguez i Serra, GP PPC (tram. 323-
00034/09)

4. Pregunta a la directora de Televisió de Catalunya 
a respondre oralment en comissió sobre l’emissió del 
discurs institucional de cap d’any del president de la 
Generalitat per una televisió privada. Santi Rodríguez 
i Serra, GP PPC (tram. 323-00035/09)

Preguntes al director general de la CCMA

5. Pregunta al director general de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre la retransmissió de la cavalcada de 
reis del 2012. Jordi Cañas Pérez, SP C’s (tram. 312-
00048/09)

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

6. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre l’emissió del do-
cumental Monarquia o república. Santi Rodríguez i 
Serra, GP PPC (tram. 322-00031/09)

II. Aspectes jurídics amb relació  
a professionals de la CCMA

Preguntes al director general de la CCMA

7. Pregunta al director general de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre els instruments i les garanties de la 
Corporació per a defensar els seus professionals en 
cas de denúncies i contenciosos. Joan Ferran i Serafi-
ni, GP SOC (tram. 312-00049/09)

Preguntes a la directora de Televisió de Catalunyua

8. Pregunta a la directora de Televisió de Catalunya 
a respondre oralment en comissió sobre les conse-

qüències del requeriment notarial que Josep Antoni 
Duran i Lleida ha enviat al director del programa 
Àgora. Dolors Camats i Luis, GP ICV-EUiA (tram. 
323-00029/09)

III. Pressupost de la CCMA

Preguntes al director general de la CCMA

9. Pregunta al director general de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre el tancament econòmic provisional 
corresponent a l’exercici 2011. Joan Ferran i Serafini, 
GP SOC (tram. 312-00050/09)

10. Pregunta al director general de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre les repercussions de les retallades 
pressupostàries en els pressupostos de la Corporació. 
Joan Ferran i Serafini, GP SOC (tram. 312-00053/09)

11. Pregunta al director general de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre el resultat final del tancament pres-
supostari del 2011 de la Corporació. Marta Alòs Lò-
pez, GP CiU (tram. 312-00055/09)

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

12. Pregunta al Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oral-
ment en comissió sobre el resultat econòmic de les 
empreses de la Corporació després del tancament de 
l’exercici corresponent al 2011. Carmel Mòdol i Bre-
solí, GP ERC (tram. 313-00007/09)

IV. Publicitat

Preguntes al director general de la CCMA

13. Pregunta al director general de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre les perspectives de contractació de 
publicitat per al 2012, concretament mitjançant Inter-
net. Ferran i Serafini, GP SOC (tram. 312-00051/09)

14. Pregunta al director general de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre el resultat final dels ingressos per 
publicitat del 2011. Marta Alòs Lòpez, GP CiU (tram. 
312-00057/09)

V. Drets d’emissió del futbol

Preguntes al director general de la CCMA

15. Pregunta al director general de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre la situació dels drets d’emissió del 
futbol de la Lliga i de la Lliga de Campions a Tele-



	

visió de Catalunya. Joan Ferran i Serafini, GP SOC 
(tram. 312-00052/09)

VI. Audiències

Preguntes a la directora de Televisió de Catalunya

16. Pregunta a la directora de Televisió de Catalunya 
a respondre oralment en comissió sobre l’evolució 
de les audiències. Marta Alòs Lòpez, GP CiU (tram. 
323-00033/09)

Preguntes al director general de la CCMA

17. Pregunta al director general de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre l’evolució de les audiències de les 
emissores de Catalunya Ràdio. Marta Alòs Lòpez, 
GP CiU (tram. 312-00058/09)

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

18. Pregunta al Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oral-
ment en comissió sobre l’evolució de les audiències 
dels canals de Televisió de Catalunya el 2011. Carmel 
Mòdol i Bresolí, GP ERC (tram. 313-00008/09)

VII. Pluralisme i funció de servei públic

Preguntes al director general de la CCMA

19. Pregunta al director general de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre les conseqüències que l’aprovació 
del projecte de llei òmnibus de l’audiovisual pot te-
nir sobre el pluralisme i la funció de servei públic de 
la Corporació. Dolors Camats i Luis, GP ICV-EUiA 
(tram. 312-00054/09)

VIII. La Marató 2011

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

20. Pregunta al president del Consell de Govern de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a 

respondre oralment en comissió sobre el resultat de 
la participació i la recaptació de La Marató del 2011. 
Marta Alòs Lòpez, GP CiU(tram. 322-00029/09)

IX. FORTA

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

21. Pregunta al president del Consell de Govern de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a 
respondre oralment en comissió sobre la incidència 
de la crisi sobre la Federació d’Organismes de Ràdio 
i Televisió Autonòmics amb relació a la publicitat i 
la compra de drets de productes audiovisuals. Marta 
Alòs Lòpez, GP CiU (tram. 322-00030/09)

X. Canals Super 3 i 3XL

Preguntes a la directora de Televisió de Catalunya

22. Pregunta a la directora de Televisió de Catalunya 
a respondre oralment en comissió sobre el posiciona-
ment dels canals Super3 i 3XL amb relació a l’ofer-
ta d’altres canals públics i privats del sector infantil 
i juvenil. Marta Alòs Lòpez, GP CiU (tram. 323-
00032/09)

XI. Fusió d’empreses AMD i Interactiva  
de la CCMA

Preguntes al director general de la CCMA

23. Pregunta al director general de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre la situació del procés de fusió de 
les empreses AMD i Interactiva de la Corporació. 
Marta Alòs Lòpez, GP CiU (tram. 312-00056/09)
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PUNT 1 | SUBSTANCIACIÓ DE LES 
PREGUNTES AMB RESPOSTA ORAL 
ALS ÒRGANS DE LA CCMA

I. PROGRAMACIÓ

Preguntes a la directora de Televisió de 
Catalunya

Pregunta a la directora de Televisió de Cata­
lunya a respondre oralment en comissió so­
bre la sèrie Skins
Tram. 323-00030/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 41460 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 24.01.2012

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta a 
la directora de Televisió de Catalunya (TVC) la pre-
gunta següent, per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quina valoració fa de la sèrie Skins que emet el ca-
nal 3XL?

Palau del Parlament, 23 de gener de 2012

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU

Pregunta a la directora de Televisió de Cata­
lunya a respondre oralment en comissió so­
bre el reportatge Fora de joc emès pel canal 
Esport 3 el 29 de desembre de 2011
Tram. 323-00031/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 41461 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 24.01.2012

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta a 
la directora de Televisió de Catalunya (TVC) la pre-
gunta següent, per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quina és la seva valoració sobre el reportatge Fora 
de joc que el Canal Esport 3 va emetre el proppassat 
29 de desembre?

Palau del Parlament, 20 de gener de 2012

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU

Pregunta a la directora de Televisió de Cata­
lunya a respondre oralment en comissió so­
bre els criteris informatius de l’accident del 
creuer Costa Concordia
Tram. 323-00034/09

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 41469 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 24.01.2012

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Santi Rodríguez Serra, portaveu adjunt del Grup Par-
lamentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenta a la directora de Televisió de Ca-
talunya la pregunta següent, per tal que li sigui res-
posta oralment davant la Comissió.
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quins han estat els criteris informatius sobre l’acci-
dent del creuer Costa Concordia?

Palau del Parlament, 23 de gener de 2012

Santi Rodríguez Serra
Portaveu adjunt del GP del PPC

Pregunta a la directora de Televisió de Cata­
lunya a respondre oralment en comissió so­
bre l’emissió del discurs institucional de cap 
d’any del president de la Generalitat per una 
televisió privada
Tram. 323-00035/09

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 41470 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 24.01.2012

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Santi Rodríguez Serra, portaveu adjunt del Grup Par-
lamentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenta a la directora de Televisió de Ca-
talunya la pregunta següent, per tal que li sigui res-
posta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quina opinió li mereix l’emissió en primícia del 
discurs institucional amb motiu de cap d’any del Pre-
sident de la Generalitat per una televisió privada de 
Catalunya?

Palau del Parlament, 23 de gener de 2012

Santi Rodríguez Serra
Portaveu adjunt del GP del PPC

Preguntes al director general de la 
CCMA

Pregunta al director general de la Corpora­
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a res­
pondre oralment en comissió sobre la re­
transmissió de la cavalcada de reis del 2012
Tram. 312-00048/09

Anunci
Jordi Cañas Pérez, del Subgrup 

Parlamentari Ciutadans

Reg. 41395 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 24.01.2012

A la Mesa del Parlament

Jordi Cañas Pérez, representante adjunto del Subgru-
po Parlamentario de Ciudadanos, de acuerdo con lo 
que establece el artículo 173 del Reglamento del Par-
lamento, presenta al director general de la CCMA la 
pregunta siguiente, para su respuesta oral en Comi-
sión.

Interesa saber a este diputado y a su grupo parlamen-
tario: 

– ¿Qué motivos impulsaron a TV3 a retransmitir des-
de un país extranjero la cabalgata de Reyes de 2012?

– ¿Cuál es el coste total de dicha retransmisión?

– ¿Cuáles son los motivos que llevaron a TV3 a no re-
transmitir la cabalgata desde cualquier municipio de 
Cataluña que la celebra?

Palau del Parlament, 20 de enero de 2012

Jordi Cañas Pérez
Representante adjunto del SP C’s
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Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio­
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre l’emissió del documental Monarquia o 
república
Tram. 322-00031/09

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 41468 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 24.01.2012

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Santi Rodríguez Serra, portaveu adjunt del Grup Par-
lamentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovi-
suals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quin és el seu capteniment sobre la possible emissió 
del documental Monarquia o República a la televisió 
pública catalana?

Palau del Parlament, 23 de gener de 2012

Santi Rodríguez Serra
Portaveu adjunt del GP del PPC

II. ASPECTES JURÍDICS AMB RELACIÓ 
A PROFESSIONALS DE LA CCMA

Preguntes al director general de la 
CCMA

Pregunta al director general de la Corpora­
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a res­
pondre oralment en comissió sobre els ins­
truments i les garanties de la Corporació per 
a defensar els seus professionals en cas de 
denúncies i contenciosos
Tram. 312-00049/09

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup 

Parlamentari Socialista

Reg. 41445 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 24.01.2012

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran Serafini, diputat del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al director ge-
neral de la CCMA la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quins instruments té a l’abast la CCMA i quines 
garanties de defensa jurídica pot establir per tal de 
defensar els seus professionals en cas de denúncies o 
contenciosos de tota mena?

Palau del Parlament, 23 de gener de 2012

Joan Ferran Serafini
Diputat del GP SOC
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Preguntes a la directora de Televisió de 
Catalunyua

Pregunta a la directora de Televisió de Ca­
talunya a respondre oralment en comissió 
sobre les conseqüències del requeriment 
notarial que Josep Antoni Duran i Lleida ha 
enviat al director del programa Àgora
Tram. 323-00029/09

Anunci
Dolors Camats i Luis, del Grup 

Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya 

Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 41456 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 24.01.2012

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Dolors Camats Luis, portaveu del Grup Parlamentari 
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i 
Alternativa, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta a la directora 
de TVC la pregunta següent, per tal que li sigui res-
posta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

Sobre les conseqüències del requeriment notarial que 
el Sr. Duran Lleida ha enviat al presentador i director 
del programa Àgora de TV3.

Palau del Parlament, 24 de gener de 2012

Dolors Camats Luis
Portaveu del GP d’ICV-EUiA

III. PRESSUPOST DE LA CCMA

Preguntes al director general de la 
CCMA

Pregunta al director general de la Corpora­
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a res­
pondre oralment en comissió sobre el tan­
cament econòmic provisional corresponent 
a l’exercici 2011
Tram. 312-00050/09

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup 

Parlamentari Socialista

Reg. 41446 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 24.01.2012

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran Serafini, diputat del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al director ge-
neral de la CCMA la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quin és el tancament provisional de l’exercici 2011?

Palau del Parlament, 23 de gener de 2012

Joan Ferran Serafini
Diputat del GP SOC

Pregunta al director general de la Corpo­
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals a 
respondre oralment en comissió sobre les 
repercussions de les retallades pressupos­
tàries en els pressupostos de la Corporació
Tram. 312-00053/09

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup 

Parlamentari Socialista

Reg. 41449 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 24.01.2012

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran Serafini, diputat del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al director ge-
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neral de la CCMA la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quines són les repercussions de les retallades pres-
supostàries en els pressupostos de la CCMA i, en par-
ticular, a la pantalla de la televisió?

Palau del Parlament, 23 de gener de 2012

Joan Ferran Serafini
Diputat del GP SOC

Pregunta al director general de la Corpora­
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a res­
pondre oralment en comissió sobre el re­
sultat final del tancament pressupostari del 
2011 de la Corporació
Tram. 312-00055/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 41464 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 24.01.2012

A la Mesa del Parlament

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
director general en funcions de la CCMA la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quin ha estat el resultat final del tancament pressu-
postari del CCMA per al 2011 i quina és la valoració 
que es fa des dels òrgans de direcció de la CCMA 
d’aquest resultat?

Palau del Parlament, 23 de gener de 2012

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al Consell de Govern de la Cor­
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals a 
respondre oralment en comissió sobre el re­
sultat econòmic de les empreses de la Cor­
poració després del tancament de l’exercici 
corresponent al 2011
Tram. 313-00007/09

Anunci
Carmel Mòdol i Bresolí, del Grup Parlamentari 

d’Esquerra Republicana de Catalunya

Reg. 41442 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 24.01.2012

A la Mesa del Parlament

Carmel Mòdol i Bresolí, diputat del Grup Parlamen-
tari d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenta al Consell de Govern de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quin és el resultat econòmic previst un cop fet el 
tancament de l’exercici 2011 de les empreses de la 
CCMA, especialment Televisió de Catalunya i Cata-
lunya Ràdio?

Palau del Parlament, 23 de gener de 2012

Carmel Mòdol i Bresolí
Diputat del GP d’ERC
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IV. PUBLICITAT

Preguntes al director general de la 
CCMA

Pregunta al director general de la Corpora­
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a res­
pondre oralment en comissió sobre les pers­
pectives de contractació de publicitat per al 
2012, concretament mitjançant Internet
Tram. 312-00051/09

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup 

Parlamentari Socialista

Reg. 41447 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 24.01.2012

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran Serafini, diputat del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al director ge-
neral de la CCMA la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quines són les perspectives de contractació de pu-
blicitat per l’any 2012, i més concretament les pers-
pectives del mercat publicitari de les empreses a tra-
vés d’internet?

Palau del Parlament, 23 de gener de 2012

Joan Ferran Serafini
Diputat del GP SOC

Pregunta al director general de la Corpora­
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a res­
pondre oralment en comissió sobre el re­
sultat final dels ingressos per publicitat del 
2011
Tram. 312-00057/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 41466 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 24.01.2012

A la Mesa del Parlament

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
director general en funcions de la CCMA la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quin ha estat el resultat final dels ingressos per pu-
blicitat a la CCMA pel 2011 i quina és la valoració 
que es fa d’aquest resultat?

Palau del Parlament, 23 de gener de 2012

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU
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V. DRETS D’EMISSIÓ DEL FUTBOL

Preguntes al director general de la 
CCMA

Pregunta al director general de la Corpora­
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a res­
pondre oralment en comissió sobre la situa­
ció dels drets d’emissió del futbol de la Lliga 
i de la Lliga de Campions a Televisió de Ca­
talunya
Tram. 312-00052/09

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup 

Parlamentari Socialista

Reg. 41448 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 24.01.2012

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran Serafini, diputat del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al director ge-
neral de la CCMA la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quina és la situació dels drets del futbol –Lliga i 
Champions– a TV3?

Palau del Parlament, 23 de gener de 2012

Joan Ferran Serafini
Diputat del GP SOC

VI. AUDIÈNCIES

Preguntes a la directora de Televisió de 
Catalunya

Pregunta a la directora de Televisió de Cata­
lunya a respondre oralment en comissió so­
bre l’evolució de les audiències
Tram. 323-00033/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 41463 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 24.01.2012

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta a 
la directora de Televisió de Catalunya (TVC) la pre-
gunta següent, per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quina ha estat l’evolució de les audiències dels ca-
nals de TVC i quina és la valoració de les mateixes?

Palau del Parlament, 20 de gener de 2012

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU
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Preguntes al director general de la 
CCMA

Pregunta al director general de la Corpora­
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a res­
pondre oralment en comissió sobre l’evolu­
ció de les audiències de les emissores de 
Catalunya Ràdio
Tram. 312-00058/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 41467 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 24.01.2012

A la Mesa del Parlament

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
director general en funcions de la CCMA la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quina ha estat l’evolució de les audiències de les 
emissores de Catalunya Ràdio i quina és la valoració 
de les mateixes?

Palau del Parlament, 23 de gener de 2012

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al Consell de Govern de la Cor­
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals a 
respondre oralment en comissió sobre l’evo­
lució de les audiències dels canals de Televi­
sió de Catalunya el 2011
Tram. 313-00008/09

Anunci
Carmel Mòdol i Bresolí, del Grup Parlamentari 

d’Esquerra Republicana de Catalunya

Reg. 41443 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 24.01.2012

A la Mesa del Parlament

Carmel Mòdol i Bresolí, diputat del Grup Parlamen-
tari d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenta al Consell de Govern de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quina ha estat l’evolució de les audiències dels ca-
nals de Televisió de Catalunya durant l’any 2011, te-
nint en compte que ens consta que han arribat a la 
direcció de l’empresa peticions per l’extensió de la co-
bertura dels canals, especialment per Esports3?

Palau del Parlament, 23 de gener de 2012

Carmel Mòdol i Bresolí
Diputat del GP d’ERC
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VII. PLURALISME I FUNCIÓ 
DE SERVEI PÚBLIC

Preguntes al director general de la 
CCMA

Pregunta al director general de la Corpora­
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a res­
pondre oralment en comissió sobre les con­
seqüències que l’aprovació del projecte de 
llei òmnibus de l’audiovisual pot tenir sobre 
el pluralisme i la funció de servei públic de la 
Corporació
Tram. 312-00054/09

Anunci
Dolors Camats i Luis, del Grup 

Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya 

Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 41457 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 24.01.2012

A la Mesa del Parlament

Dolors Camats Luis, portaveu del Grup Parlamentari 
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i 
Alternativa, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al director ge-
neral de la CCMA la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quines conseqüències pel pluralisme i la funció de 
servei públic tindrà l’aprovació del projecte de «llei 
òmnibus» de l’audiovisual per la CCMA?

Palau del Parlament, 24 de gener de 2012

Dolors Camats Luis
Portaveu del GP d’ICV-EUiA

VIII. LA MARATÓ 2011

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audi­
ovisuals a respondre oralment en comissió 
sobre el resultat de la participació i la recap­
tació de .La Marató. del 2011
Tram. 322-00029/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 41458 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 24.01.2012

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quin ha estat el resultat final, pel que fa a xifres de 
participació i recaptació de la Marató 2011 i quina és 
la valoració que en fa d’aquest esdeveniment?

Palau del Parlament, 23 de gener de 2012

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU
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IX. FORTA

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio­
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la incidència de la crisi sobre la Fede­
ració d’Organismes de Ràdio i Televisió Au­
tonòmics amb relació a la publicitat i la com­
pra de drets de productes audiovisuals
Tram. 322-00030/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 41459 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 24.01.2012

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quin nivell d’incidència té per a la FORTA l’actu-
al crisi econòmica en referència a temes com, entre 
d’altres, la publicitat i la compra de drets de productes 
audiovisuals?

Palau del Parlament, 23 de gener de 2012

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU

X. CANALS SUPER 3 I 3XL

Preguntes a la directora de Televisió de 
Catalunya

Pregunta a la directora de Televisió de Ca­
talunya a respondre oralment en comissió 
sobre el posicionament dels canals Super3 i 
3XL amb relació a l’oferta d’altres canals pú­
blics i privats del sector infantil i juvenil
Tram. 323-00032/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 41462 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 24.01.2012

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta a 
la directora de Televisió de Catalunya (TVC) la pre-
gunta següent, per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quin és el posicionament del Canal Super3 i 3XL 
en relació amb la resta d’ofertes del sector de canals 
infantils i juvenils que es fa des d’altres operadors pú-
blics i privats?

Palau del Parlament, 20 de gener de 2012

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU
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XI. FUSIÓ D’EMPRESES AMD I 
INTERACTIVA DE LA CCMA

Preguntes al director general de la 
CCMA

Pregunta al director general de la Corpora­
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a res­
pondre oralment en comissió sobre la situ­
ació del procés de fusió de les empreses 
AMD i Interactiva de la Corporació
Tram. 312-00056/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 41465 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 24.01.2012

A la Mesa del Parlament

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
director general en funcions de la CCMA la pregunta 
següent, per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quina és la situació actual, i quina valoració en fa, 
de l’actual procés de fusió de les empreses AMD i 
Interactiva de la Corporació Catalana de Mitjans Au-
diovisuals?

Palau del Parlament, 23 de gener de 2012

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU
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